
ošetření očního okolí s kmenovými buňkami

pokročilé zpevňující a hydratační ošetření pro zpomalení procesu stárnutí pleti s obsahem rostlinných kmenových buněk, oligopeptidů, 
kyseliny hyaluronové a speciálně vybraných přírodních a biotechnologicky účinných přísad pro jemnou a stresovanou oblast v okolí očí.

BUNĚČNÁ OBNOVA A REGENERACE TKÁNÍ
VYHLAZUJE VRÁSKY A MIMICKÉ LINKY
ZPEVŇUJE A SJEDNOCUJE, ZVYŠUJE PRUŽNOST POKOŽKY

BOJUJE PROTI TMAVÝM KRUHŮM, ZABARVENÍ A OTOKŮM 
HYDRATUJE A ZANECHÁVÁ POKOŽKU JEMNOU A VLÁČNOU 

ZANECHÁVÁ ZÁŘIVÝ A MLADISTVÝ VZHLED

POSTUP OŠETŘENÍ - PROFESIONÁLNÍ PÉČE Doporučeno pro 6 sezení: 2x týdně po dobu 3 týdnů

1. Důkladně očistěte oční okolí speciálním dvoufázovým odstraňovačem očního make-upu YELLOW ROSE EYE MAKEUP REMOVER.

2. Na očištěnou pleť naneste malé množství očního krému s rostlinnými kmenovými buňkami proti vráskám. 
 a) při použití YELLOW ROSE CELLULAR EYE CONTOUR CREAM 50ml kabinetní balení oblast očního okolí jemně masírujte konečky prstů od vnitřního koutku 
víček směrem ven. Pro účinnější vstřebávání jemně poklepávejte ošetřovanou oblast konečky prstů. 

 b) Při použití YELLOW ROSE CELLULAR EYE CONTOUR CREAM 15ml s aplikátorem oblast očního okolí jemně masírujte pomocí aplikátoru, který je speciálně 
navržen pro dávkování krému a masáž očního okolí. Masáž provádějte od vnitřního koutku víček směrem ven. Doporučujeme vyčistit špičku aplikátoru po  
každém použití.

3. Jakmile se krém vstřebá, pro zvýraznění účinku použijte na oční okolí slupovací masku s kolagenem YELLOW ROSE COLLAGEN2 MODELING PEEL-OFF FACE 
MASK (extra zpevňující účinek) nebo bělící masku s vitamínem C YELLOW ROSE WHITENING PEEL-OFF MASK (extra rozjasňující účinek). 

Nechte působit 20 minut a potom masku sloupněte v jednom kuse. Zbytky odstraňte houbičkou a vodou. Pokožku tonizujte vhodnou pleťovou vodou z řady 
Yellow Rose Lotion (Hyaluronic nebo Azulene).
4. Aplikujte na oční okolí sérum YELLOW ROSE EYE CONTOUR SERUM a jemně vmasírujte, dokud se téměř nevstřebá.

5. Aplikujte oční masku YELLOW ROSE Collagen & Hyaluronic ve tvaru polštářků. Odstraňte průhlednou fólii a aplikujte masku pod oči. Nedotýkejte se masky 
mokrými prsty. Pevně masku přitlačte a odstraňte růžovou netkanou textilii.

6. Dokončete ošetření očního okolí jemnou aplikací malého množství YELLOW ROSE CELLULAR EYE CONTOUR CREAM.

Více informací o ošetření



EYE MAKEUP REMOVER 200 ml DOMÁCÍ PÉČE

Jemný dvoufázový odličovač očního makeupu. Speciálně vyvinutý pro citlivou oblast v okolí očí. Rychle a snadno odstraňuje všechny stopy voděodolného 
a dlouhotrvajícího očního makeupu a rtěnky. Zanechává pokožku svěží a hladkou bez pocitu mastnoty. Opthalmologicky testováno.
Obsahuje speciální směs jemných čistících olejů, d-panthenol (provitamin B5), který posiluje řasy, tonizující a hydratační výtažek z okurky a zklidňující destilát z růže.

CELLULAR EYE CONTOUR CREAM 50 ml, 15 ml s aplikátorem DOMÁCÍ PÉČE

Oční krém představuje pokročilé každodenní ošetření jemné oblasti očních partií. Obsahuje jedinečnou směs rostlinných kmenových buněk, oligopeptidů, ky-
seliny hyaluronové, rostlinných a speciálních biotechnologicky aktivních složek, které účinně ošetřují oční okolí vyžadující specifickou péči (jemné vrásky, tmavé 
kruhy, otoky a ztráta pevnosti). Zanechává pleť v oblasti očního okolí zářící, hebkou, pružnou a pevnou. Ophtalmologicky a dermatologicky testováno. 

Aktivní účinné látky: 

• Rostlinné kmenové buňky: Získávají se ze vzácného švýcarského zeleného jablka (Malus domastica) a jsou uzavřeny do lipozomů. Jejich hlavní úlohou je chránit 
epitelové kožní kmenové buňky a vytvářet pro ně ideální prostředí. Postupně potlačuje známky stárnutí zajištěním ochrany buněk a buněčné obnovy.

• Směs oligopeptidů ze semen ibišku (okry): Působí proti mimickým vráskám (účinek podobný účinku botoxu) a volným radikálům (antioxidační účinek).

• Speciální pentapeptid (Matrixyl™): Aktivuje přirozenou syntézu mimobuněčných maticových makromolekul (kolagen, elastin, glykosaminoglykany) při opravě 
fibroblastů a přestavbě kožní tkáně (účinek podobný účinku retinolu).

• Směs kyseliny hyaluronové s 3 různými molekulárními hmotnostmi (vysoká, nízká a velmi nízká): 

Pro účinnou hloubkovou hydrataci a omlazení.

• Nový systém 3 aktivních molekul pro prevenci a boji proti váčkům pod očima: Hesperidin metyl chalkon, dipeptid valyl-tryptofan (VW) a oligopeptid (peptid 
Pal-GQPR): Hesperidin metyl chalkon je vedlejším produktem esperidinu, silného antioxidačního flavonoidu přirozeně přítomného v  citrusových rostlinách. 
Posiluje citlivé kapiláry a zabraňuje úniku plazmy do oblastí sousedících s očními partiemi. Takovéto postupné zadržování tekutin vytváří otoky pod očima (peri-
orbitální edém). Dipeptid VW zvyšuje lymfatickou cirkulaci odstraňující přebytečnou tekutinu z této oblasti a oligopeptid Pal-GQPR zlepšuje pevnost a pružnost 
a zanechává pokožku hladkou a vláčnou.

• Lipozomy s karnitinem a kofeinem: Společně stimulují mikrocirkulaci a katabolismus lipidů v adipocytech. Snižují otoky a obnovují jemné oční kontury.

• Zvláštní směs pro redukci „tmavých kruhů“ pod očima: Tato směs se skládá ze dvou oligopeptidů (Pal-GHK + Pal-GQPR), N-hydroxysukcinimidu (NHS) a flavo-
noidu krysin. Tmavé kruhy pod očima jsou důsledkem nahromadění pigmentu pocházejícího z krve (hemoglobin a barevné rozkladné prvky) v kůži a pokožce 
(kvůli křehkým kapilárám oblasti očí). Oba oligopeptidy posilují pevnost a vypnutí pokožky, zatímco krysin a NHS aktivují eliminaci pigmentů pocházejících z krve 
a zodpovědných za barvu tmavých kruhů pod očima.

• Patentovaná bělící směs z výtažku hrášku a dioleátu sacharózy: Brání enzymatickému procesu melanogeneze a zrání melanocytů.

• Zpevňující cyklodextriny ze škrobu a pšeničné bílkoviny: Cyklodextriny jsou cyklické oligosacharidy a vznikají ze škrobu enzymatickou konverzí. Vykazují silný 
tonizační účinek a výrazné hydratační vlastnosti. 

• Jedinečný antioxidační systém s vitamíny (C a E), výtažkem z rajčat (bohatý na lykopen) a lipozomy s koenzymem Q10 a karnitinem: Vynikajícím způsobem 
zachytává volné radikály a chrání před negativním působením životního prostředí.

• Zklidňující a utišující směs a-bisabololu (hlavní aktivní složka heřmánkového esenciálního oleje), výtažek z pijavice lékařské (Hirudo medicinalis), výtažek z kadi-
dlovníku (Boswellia serrata) a destilát z francouzské růže (Rosa Centifolia).

Obsahuje také fytosteroly z avokáda (působí proti vráskám a hydratuje), ceramidy a fytosfingosin (chrání a napomáhají hydrataci pokožky), niacinamid (vitamin 
B3 - zvlhčuje, snižuje barevné nerovnoměrnosti a zvyšuje přirozenou biosyntézu kolagenu), silanoly s hydroxyprolinem a kyselinou manuronovou (zpomalují 
proces stárnutí, regenerují tkáně a zklidňují pleť), chladicí a tonizující výtažek z okurky, vitamín A, d-panthenol (pro-vitamin B5), lanolin, jojobový olej, bambucké 
máslo a alantoin.

EYE CONTOUR SERUM 50ml, 15ml DOMÁCÍ PÉČE

Nové pokročilé sérum s koncentrovanou kyselinou hyaluronovou, oligopeptidy, výtažky z ženšenu a euphrasie (Světlík lékařský). Viditelně zlepšuje vzhled oblasti 
očních kontur. 

Hlavní přínos: Hydratace, zpevnění a elasticita pleti, vrásky a výrazové linky. Projasnění se zaměřením na „tmavé“ kruhy v oblasti očního okolí.

Klinicky testovaná účinnost. Dermatologicky a ophtalmologicky testováno. 

COLLAGEN & HYALURONIC OČNÍ MASKA ve tvaru polštářku balení 10 sáčků po 2 kusech

Absorpční, okamžitě se rozpouštějící maska na kontury očí. Vyrobeno výhradně ze 100% kolagenu (mořského původu) a mikročástic kyseliny hyaluronové. 
(Ve formě polštářku). Inovativní systém účinných látek pro okamžité a rychlé výsledky. Přináší osvěžující péči a hydrataci pro oční okolí. Mikrovlákna o průměru 
pouze 1/500 tloušťky vlasu, vznikají metodou Elektrostatické Fibrace (technika používaná k vytváření jemných vláken). Tento produkt představuje výsledek nej-
novějších výzkumů a inovací v kosmetickém průmyslu. Inovativní technologie, která dokáže transformovat specifické aktivní složky do nejrychlejší a neinvazivní 
transdermální absorpční platformy. Tato revoluční metoda přináší maximální efektivitu při absorpci účinných látek, což znamená, že pleť 
bude doslova nasycena výživou a vitalitou. 

Hlavní přínos: Hydratuje, chladí, zklidňuje a pomáhá posilovat elasticitu a zlepšuje tak vzhled očního okolí. Vhodné pro aplikaci na jakoukoli 
jinou část obličeje s vráskami a povislou pokožkou (vějířky kolem očí, čelo, nosoretní rýhy atd.). Dermatologicky testováno.
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